
Anmerkung: Die Befragten sollten sich vorstellen, dass es einen Fall sexueller Belästigung gibt und dann aus-
sagen, welche vermuteten Konsequenzen dies hätte. Die erste Balkengruppe zeigt den Anteil der Beschäftigten, 
die mindestens eine der vier Konsequenzen genannt haben.
Quelle: IAB-LPP 2023 und 2024.  © IAB
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Auswirkung von sexueller Belästigung aus Sicht der Beschäftigten
Anteil der Beschäftigten, die bei einem hypothetischen Fall sexueller Belästigung  
im Betrieb die jeweilige Konsequenz vermuten, in Prozent
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